



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 95 / 2022 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.015347/2022-42

Foz Do Iguaçu-PR, 15 de julho de 2022.

Torna público a retificação do Edital nº 77/2022/PRPPG- Programa concessão de auxílio às atividades de pesquisa (PAAP) na categoria de custeio e investimento-UNILA.

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 503/2019/GR, de 09 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 e,

considerando o DECRETO Nº 11.117, DE 1º DE JULHO DE 2022, da Presidência da República, retifica-se o Edital 77/2022/PRPPG, conforme:

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

8.4 O auxílio de viagem seguirá os valores de diárias estabelecidos na tabela vigente do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP), conforme informações no seguinte [Tabela - valores da indenização de diárias aos servidores públicos Federais, no País.](#)

8.6 Para viagens internacionais na Província de Misiones, Argentina, e no Departamento de Alto Paraná, Paraguai, será considerado o valor de indenização com auxílio de viagem de R\$ 177,00.

1.2 Leia-se:

8.4 O auxílio de viagem seguirá os valores de diárias estabelecidos na tabela vigente do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens (SCDP), conforme informações no seguinte [Tabela - valores da indenização de diárias aos servidores públicos Federais, no País.](#)

8.6 Para viagens internacionais na Província de Misiones, Argentina, e no Departamento de Alto Paraná, Paraguai, será considerado o valor de indenização com auxílio de viagem de R\$ 300,90.

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital n. 77/2022/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 15/07/2022 16:25)
MARCIO DE SOUSA GOES
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - TITULAR
PROADPPG (10.01.05.19.01)
Matrícula: 1999746

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **95**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **15/07/2022** e o código de verificação: **204b408d95**